新华計 上午由

阿塞拜疆国家安全

KII

伊斯兰革命至今33年来首名被传召总统

并則证

朗议会质询,成为自1979年伊斯兰 革命至今33年来首名接受议会质 询的伊朗总统。

质询动议非首次

14 日上午,内贾德在8 名内阁 成员陪同下来到议会接受质询,质 询内容包括政府在宣传方面浪费资 金、反对最高领袖哈梅内伊、撤销食 品和燃料补贴引发通货膨胀等

其实, 质询内贾德的动议已经 不是第一次提出。2011年以来,伊 朗宗教界、司法界及议会多次公开 批评政府。去年6月和10月,议会 曾两次发起质询总统动议, 后因部 分议员撤销签名,导致签名人数不 到法定人数,动议搁浅。

内贾德态度强硬

质询中最引人注目的是对内贾 德反对最高领袖哈梅内伊的质询。

判代表贾利利 14 日正式致信欧盟

外交和安全政策高级代表阿什顿,

表接触,为新一轮谈判确定时间和

地点",伊朗希望与各方开始"无先

决条件、严肃且有建设性"的接触,

要求确定新一轮核谈判时间地点。

新华社上午电 伊朗首席核谈

贾利利在信中说,希望"双方代



■ 内贾德(左一)在议会接受质询

去年4月伊朗情报部长穆斯利希辞 职,内贾德接受辞呈,但哈梅内伊拒 绝同意。穆斯利希留任,内贾德连续

两次没有出席内阁周会以示不满。 针对这项质询,内贾德辩称从 未挑战过最高领袖,也不承认"旷

工",说他一天都没有休息。

有关其他方面的质疑, 比如国 内物价飞涨,内贾德认为与他推行 的补贴制度改革没有任何关系;对 于德黑兰地铁迟迟无法完工, 内贾 德说他的政府比以前的政府为市政

新华社 发

内贾德表现强硬, 和议员们针 锋相对,现场气氛激烈。在最后总结 中他也没忘了调侃一下议员们,说 "这次质询不是一个很困难的考试, 设计问题的都是一些很聪明的人, 但如果你们请教我的话,就能够提 出一些更好的问题"。内贾德的调侃 也引起了一些议员的愤怒。

保守派内部斗争

伊朗国内对议会此举意见不 一些人认为这有利于加强政府 工作,质询总统是议会正当权利。反 对者认为这是以总统内贾德为代表 的新保守派和以议长拉里贾尼为代 表的传统保守派之间的斗争, 最终 受到损害的只是国家利益。

分析人士指出,这只是保守派 内部斗争,不会挑战伊朗现行政治 体制, 与之前改革派和哈梅内伊的 斗争有根本性区别。 易歆

认,伊朗自 1999年 起陆续招募这 22 人, 他们曾干伊朗 境内军营接受武器 使用和情报搜集训 练,以期在阿塞拜

杀式恐怖袭击。

疆境内搜集外国使馆、机构和企 业情报,伺机发动袭击。

声明说,一个名叫帕克拉威 什的伊朗伊斯兰革命卫队军官负 责向这22人提供设备和资金。为 避免引起阿塞拜疆方面怀疑, 帕 克拉威什先后选在叙利亚首都大 马士革和俄罗斯首都莫斯科与这 些人会面。

拘捕过程中, 国家安全部人 员起获火器、弹药、爆炸物和间谍 设备, 这 22 人 受 控 叛国 以 及 非 法 购入并持有武器和爆炸物罪名。

正式致信欧盟高级代表阿什顿

伊朗要求确定核谈判时间地点

找到消除争议的长期方案。

他说,伊朗欢迎阿什顿的立场, 这一立场尊重伊朗和平利用核能的 权利,符合《不扩散核武器条约》。

阿什顿本月初谈及伊朗核计划 时说:"我们的总体目标是达成全面 持久的解决方案, 尊重伊朗和平利 用核能的权利, 重塑国际社会对核 计划和平性质的信心。"

伊朗外交部发言人迈赫曼帕拉 斯特13日确认,伊朗与美国、俄罗 斯、英国、法国、中国、德国六国的新 -轮核谈判将迅速启动。

他说,一些国家表明愿意提供 场地、土耳其伊斯坦布尔已正式获 得提名,可能成为谈判地点。

一样的苹果,不一样的味道

中国电信iphone4S市场关注持续飚升 这个世界, 归根结底还是要凭实力说话, 而买者,有时比卖者精。这不,电信版 iPhone4S刚刚发布,精明的"果粉"们, 就已经从一样的苹果中,品出不一样的 味道——味儿更甜——网络更好。电信



iPhone4S最骄人的亮点无疑是电信的3G 网络。一流的苹果加一流的网络,应该会 是自由舒爽的甜味吧。3G网络遍布城乡, 覆盖最广,通信自然无比自由;极限环境 (高铁)及城市密集区质量稳定、信号 稳定、速度快,使用者的心情自然无比 爽快:绿色环保,通话功耗(辐射)最低, 让人可以放开胸怀无所顾虑。前不久, 飞象网总裁项立刚曾经在自己的微博上 推荐经常乘坐高铁的人士换189"。这 可能是追求品质人士的共识吧。

汁儿更多——流量更多。低门坎套餐, 让 更多的人,可以轻松拥有一部苹果并获得 超值的电信服务。中国电信最低入门套餐 门槛低至49元,套餐内流量大,更含WIFI 上网时长。129元以上即可办理主副卡, 流量自动升级等业务,加上"越用越便宜" 的套餐主张,如此多汁多味,更是让无数 消费者"芳心"大动。

营养更丰富——百年服务更贴心。专家

服务: 全国200名苹果认证L2级别专家 提供热线服务; 专键直达: "10000+3" 号 键下设"iPhone业务"专键,提供7×24 全人工服务;一号直通:用户拨打 4008910000, 一号直通苹果认证专家, 提供iPhone软硬件咨询热线服务。不仅 如此,百年电信服务网点遍布城乡,电子 营业厅、掌厅、网厅、QQ客服、微博客服 等各种服务渠道和手段无微不至,就像 一道道盛宴,不仅营养丰富,而且触手 可及。

作为一款3G手机,iPhone4S只有在 稳定的3G网络环境里才能极大的发挥其 各项性能,也只有拥有价廉质优的资费和 价格,它才能飞入寻常百姓家,而触手 可及的服务,才能让万千百姓尽享"苹果" 味道。一样的苹果,中国电信将呈现怎样 的味道?要知道苹果的味道,只有亲口 尝一尝,尝过之后,会有更多惊喜!

部 14 日发布声明, 证实拘押 22 名本 国公民,指认他们 受伊朗伊斯兰革命 卫队操控,谋划袭 认 击美国和以色列驻 仳 阿塞拜疆大使馆。 声明说: "22 名阿塞拜疆公民遭 国家安全部逮捕, 以 他们受伊朗伊斯兰 革命卫队委派,企 击 图对美国、以色列 以及其他西方国家

驻阿塞拜疆大使馆 及使馆人员发动自 国家安全部指 使